

让乡村记得住乡愁

乾潭镇“绣花”功夫推进乡村微改造

本报讯 日前,乾潭镇姚村村借助“微改造、精提升”项目建设,以采茶女元素为基调,以寻找乡愁、留住乡愁为出发点,将姚村村改造成了一个“望得见山,看得见水,记得住乡愁”的美丽乡村。目前,姚村村已完成了记忆围墙、村内老屋、村庄小公园、村庄沿线道路及两侧等改造工程。

只有尊重乡土风貌才能留住乡愁。为了保留村庄原有肌理,姚村村两委在对村庄进行改造的同时结合本村特色,用最低成本,以“绣花”功夫推进乡村微改造,实施精细化治理,传承好农耕文化、乡土文化,保护好古树、老屋,着力呈现具有乡土味、乡亲味、乡愁味的美丽乡村。

只有村民共同参与才能记住乡愁。“这些老物件虽然已经用不着了,但是平日里又舍不得丢,没想到用来改造还能变得这么好看。”村民吴玉娟高兴地说。为了让微改造项目建设更有效,村两委将美丽乡村微改造的触角延伸至农户家中。在微改造过程中注重因地制宜、简单实用、依山就势、植绿造景、修旧如旧、变“绣”为秀、变“废”为“宝”,同时利用公共空间和场所,建好村民茶余饭后互动交流的后花园,让村庄大环境养心养眼,每家每户小环境洁净秀美。

只有内外兼修、提升内涵才能牵动乡愁。微改造不仅要注重面子,更要关注里子,邻里团结、守望相助,有效革除陈规陋

习,村庄才能和美和谐。

随着党史学习教育的深入推进,本次微改造中,姚村村坚持以党建为引领,以乡风文明为抓手,以共同富裕为目标,在顺应基层治理体系变革的同时推动党组织领导下的自治、法治、德治“三治”融合,让“德”治理深入每一位村民心中。

“每个人心中都有不一样的乡愁,共同富裕的新征程中不能忘记这淡淡乡愁。姚村村将继续实施‘微改造、精提升’,在绣花功夫中画好山水画,在融合发展中奏响富民曲,在提升文旅生态产品价值、迈向共同富裕的征途中留住一抹乡愁。”姚村村党总支书记、村委会主任黄建振如是说。

(通讯员 叶晨希)



府东社区开展迎亚运“火炬”传递

本报讯 为营造迎亚运、共富裕的良好氛围,昨日上午,府东社区组织开展以“全民亚运共参与,争做文明传递者”

为主题的迎亚运倒计时200天接力跑活动,传递“红色领航奉献亚运”的社会正能量。

活动现场,市民冒雨参加“火炬”传递,冷雨丝毫阻挡不了大家的热情。“火炬”传递沿着白头坞、新世纪花园、新

安江幼儿园沿线开展,引来不少市民观看、拍照。

此外,社区还组织开展了丰富多彩的节目,包括气功表演、剪纸作品展示、葫芦丝演奏、共同富裕舞蹈等,共同向亚运献礼。(记者 许奇平)

本报讯 距离杭州亚运会开幕的日子越来越近了,我市各地纷纷以全民健身的形式迎接这一盛会。

在寿昌镇,彩带舞、柔力球、腰鼓队等表演走进村社,开启全民健身模式。清脆响亮的锣鼓声为古镇的全民健身运动拉开大幕,健身操、柔力球、彩带舞、秧歌舞等健身队伍一一亮相,吸引了大批市民驻足观看。此次活动不仅展示全民健身的火热场景,更重要的是把这些健身项目送到社区和村里,寿昌镇将组织各村的文化员跟着各支队伍学习,再把学到的健身项目教给村民。

蔡娟是寿昌镇西门村的文化员,多年来一直练太极拳的她,当天又在学习彩带舞,一招一式学得十分认真。她说:“彩带舞很漂亮也很健身,对颈椎、腰椎都很好,我要先学会再教村民们学。欢迎大家加入这个队伍,通过运动带来健康和快乐,以更好的状态、更好的体魄迎接亚运会的到来。”

寿昌镇现有天罡拳、腰鼓队等二十多支运动队,喜闻乐见的形式,丰富多彩的内容,可以说是老少皆宜。接下来,乒乓球、戏曲、书画等文体活动也将和运动健身项目一同走进村里,和村民一起拥抱亚运。

据寿昌镇民间健身队队长乐水花介绍,该镇有八十多岁的老人在练太极、跳广场舞,也有五岁的小朋友威风锣鼓。今年亚运会在杭州举办,寿昌镇无论老少都积极参与锻炼,以饱满的精神和健康的身体迎接亚运。

昨日,在市新时代文明实践中心,一场全民健身迎亚运太极拳展演活动也在热火朝天地进行,来自市太极拳协会的成员们分别展示了太极拳、太极剑、功夫扇和24式太极拳集体展演,充分展现了我市太极健身运动的蓬勃发展。

与此同时,市新时代文明实践中心还设置了亚运知识宣传、亚运视频展播、吉祥物拍照点等,让市民深切感受浓厚的亚运氛围,吸引大家来此了解亚运、拥抱亚运。

(记者 白洋 郑雪纯)

与亚运同行

与亚运同行

建德农商银行 2022 年招聘启事

浙江建德农村商业银行股份有限公司因业务发展需要,现向社会公开招聘综合柜员若干名、科技信息岗若干名,现将有关事宜公告如下:

一、应聘岗位及条件

(一) 科技信息岗若干名(正式合同制)

985/211 工程院校全日制本科、双一流全日制本科,浙江省内全日制本科一本专业,普通高校全日制硕士研究生及以上学历的计算机相关专业;年龄 27 周岁以内,熟悉开发语言和开发技术者,有数据建模经验者优先。

参加本单位组织的科技人员专业测试,测试通过直接面试。

(二) 综合柜员岗若干名(劳务派遣制)

普通高校全日制本科及以上学历,专

业不限,年龄 27 周岁以内,现为银行柜面、厅堂从业人员可适当放宽条件。

建德本地户籍优先。劳务派遣制综合柜员工作满一年以上的,表现突出,考核优异,可择优转为正式合同制员工。

二、报名时间

2022 年 2 月 14 日至 2022 年 3 月 10 日 17 时止。

三、报名方式

关注建德农商银行微信公众号查看《建德农商银行 2022 年招聘启事》,下载报名表,如实填写完报名表后连同报名资料发至招聘邮箱 rlzyb@jdnsyh.com。

四、招聘流程

本次招聘经笔试、面试、政审、体检等程序合格后,按规定办理录用。

五、咨询电话: 0571-64727670 陈老师

拍卖公告

受委托于 2022 年 3 月 4 日下午 14:00 时在建德市洋安新城荷映路 113 号公共资源交易中心 3 楼 2 号开标室举行房产租赁权及设备残值拍卖会。

一、租赁权拍卖:1、洋溪街道万奇太宝路 9 号 1 幢厂房,建筑面积约 337.75m²,起拍价 4.46 万元/年;2、万奇太宝路 9 号 3 间厂房,建筑面积约 154.1m²,起拍价 2.03 万元/年。以上标的物用途仅限仓储(禁止存放危险品),一拍一年,每标的的竞拍保证金 1 万元整。

二、残值拍卖:原建德城东水泥制品厂机器设备、厂房钢棚残值拍卖,起拍价 10.29 万元。竞买人资质:具备独立法人资格,资信良好,具备机电工程或电力工程施工总承包三级以上资质,具有安全拆除施工和现场安全管理能力(诚信制裁企业不得报名竞拍)。拆除期限 15 天。竞拍保证金 2 万元整。

二、展示及咨询报名:即日起拍卖标的以现状进行展示、接受咨询。拍卖保证金须确实在 2022 年 3 月 4 日上午 11:00 时前到达指定账户(户名:杭州佳联资产拍卖有限公司,开户行:中国农业银行建德市支行,账号:19070201040008921);交纳保证金后,凭有效证件到本公司办理报名竞买手续。

三、报名时间:公告之日起至 2022 年 3 月 4 日上午 11:00 止。

四、报名地址:建德市新安江街道新世纪大厦 14 楼。咨询电话:0571-64783552 64786166 陈先生

杭州佳联资产拍卖有限公司

2022 年 2 月 23 日

旺铺出售

山水华庭店面(医院急诊室正对面)旺铺,面积 54.88 平方米,上下两层,价格面议。联系电话 15657178646

厂房出租

杨村桥镇韵博创业园内有标准厂房 3000 平方米和 1200 平方米冷库出租,高速路口、高铁站相邻,水电充足。有意者联系 13805703495 陈先生。